
  بنام خدا 
  3تمرين سري 

  . بصورت ذيل باشدمشخصه انتقال آن ه كبطوري ،مطلوبست طراحي هر يك از مدارهاي اشميت تريگر شكل زير -1

BEcut in BEon

min CEsat

V 0.5V   ,    V 0.7V
50     ,    V 0V

− = =

β = =
  

vo

vi4 6

10

7.5vi

vo

vi

VCC

RC2RC1
RB1

RB2

RE

Q2
Q1

1 لكش

vo

VCC

RC2RC1
RB

Q2
Q1 I1

I22 لكش

  
  )از كتاب تكنيك پالس دكتر معتمدي(  :شكل زير در مدار  -2

  .تمامي نقاط را بدست آوريدولتاژ حالت پايدار  -الف
ديود بتوان صرفنظر نمود، مقدار حداقل دامنه  ياگر منبع توليد پالس تريگر داراي امپدانس خروجي صفر باشد و از جريان نشت -ب

  .تعيين كنيد) مثبت يا منفي(پالس تريگر چقدر بايد باشد و همچنين علامت آن را 
  .ادير رسم كنيدشكل موج را در هر نقطه دقيقا با ذكر مق) ج
تريگر ورودي چقدر باشد تا اين مدار فركانس  ساگر پهناي پالس تريگر حداقل ممكن براي تريگر كردن باشد، تغييرات فركان )د

  .كندفرض كنيد بهترين حالت كار وجود داشته و زمان دوام پالس اين مدار با آمدن تريگر تغيير نمي. تقسيم كند 2ورودي را به 
 Cاز اينكه خازن  لبق( .باشدد از پايان پالس توليد شده بوسيله مدار در حالت اشباع ميبلافاصله بع T2ترانزيستور ثابت كنيد ) ه

BEcut ).گيردبشود و در حالت پايدار قرار تخليه  in BEon min CEsatV 0.5V   ,    V 0.7V    ,     50     ,    V 0V− = = β = =  
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